



高息外幣
聯繫投資存款

年利率高達



全面提升
您的外幣回報

創富理財系列

由即日起至2007年5月31日, 於大新/豐明銀行認購「高息外幣聯繫投資存款」至指定金額, 除可賺取年利率高達28%*外, 更可獲享以下精彩禮遇:

- 新客戶有機會獲得購物現金券高達HK\$2,000或 Canon Digital IXUS 850 IS 數碼相機
- 「推薦新客戶」獎賞高達HK\$1,000購物現金券

迎新優惠



高達HK\$2,000
購物現金券

或



Canon Digital IXUS 850 IS
數碼相機

「推薦新客戶」優惠



高達HK\$1,000
購物現金券

查詢詳情, 請即與大新/豐明銀行分行職員聯絡。

*以上年利率28%只供參考, 以2007年3月13日為例, 客戶所得之利率視存款之貨幣組合、儲蓄種類、存款期限及市場情況而定。

註: 1. 此項利率之計算是根據存款之實際利率計算, 因此存款及其利息將會以存款幣別與存款幣別之貨幣單位計算, 投資者應留意存款之實際利率。有關產品內容, 請參閱「推薦新客戶」優惠之詳情及條款, 請參閱本廣告。2. 以上優惠不能與大新/豐明銀行其他有關儲蓄之優惠同時使用, 凡欲獲知銀行有關更詳細之優惠之條款及條件, 請向分行職員查詢任何事項, 大新/豐明銀行保留最終決定權。

保留外幣存款, 在於外幣兌換可以換取, 投資者應留意「高息外幣聯繫投資存款」作為投資之風險, 應先諮詢專業意見, 以選擇適合其風險承受能力的投資工具。

大新銀行 2828 8001 www.dahsing.com
豐明銀行 3101 3838 www.mevas.com

財來自有方 專輯



晶盈票據五與中港三大指數掛鈎
100%保本中港股市穩中求勝

中國經濟持續高速發展, 人民幣又不斷升值, 本港經濟近水樓台, 獲益不淺, 令本港股市、本港H股及內地股市予人無限憧憬。不過股市始終存在一定風險, 年初至今中資股份在高位反覆, 令到不少人加添了風險管理的意識。晶盈票據——基金掛鈎系列五與新華富時A50中國指數基金(2823)、盈富基金(2800)及恒生H股指數上市基金(2828)掛鈎, 同時提供100%保本, 進可攻退可守, 是一隻穩中求勝的投資產品。

「晶盈票據——基金掛鈎系列」由美林集團推出, 至今已系列五, 今次的晶盈票據五, 投資期十二個月, 掛鈎的三大指數充分反映了香港及中國股市生機蓬勃的機會, 同時又提供100%保本, 爭取潛在回報的同時, 封了虧損的大門。

參與率最高為200%

晶盈票據五的另一好處是多參與率, 票據分A、B兩組, A組票據以美元計價, 參與率為200%, B組以港幣計價, 參與率為150%。參與率是指有關掛鈎資產的平均表現, 投資者受惠的百分比。假如經計算後的掛鈎資產表現為+15%, 而參與率為200%的話, 投資者可獲30%的回報。由於晶盈票據五與三大指數掛鈎, 故投資期十二個月後, 投資者的回報視乎三大指數的表現而定。由於票據為100%保本, 換言之, 最壞的情況下, 投資者仍可取回十足投資本金。

計12個觀察期平均表現

票據計算回報的方式是這樣的, 投資期內每個月設一個觀察期, 每個觀察期均計算



三大指數較上一個觀察期的平均表現, 總計十二個觀察期的總平均表現, 再乘以參與率(視乎投資者認購A組或B組)。根據票據宣傳單張上所假設的例子, 三大指數在十二個月後均錄得近一倍的升幅, 經計算十二個觀察期的回報平均再乘以參與率後, A組的回報為12.7%, B組則為9.52%。

晶盈票據五的認購期截至四月十三日, 在以下分銷商公開認購, 包括中國銀行(香港)、交通銀行、集友銀行、創興銀行、花旗銀行、大新銀行、豐明銀行、南洋商業銀行、上海商業銀行、渣打銀行、新鴻基金融集團, 以及永亨銀行。



■ 關企指數去年上升一倍, 今年的表現前景仍備受看好。

晶盈票據五資料一覽

認購期	3月19日至4月13日
發行日	4月27日
到期日	2008年4月28日
掛鈎指數	新華富時A50中國指數基金(2823)、盈富基金(2800)及恒生H股指數上市基金(2828)
保本	100%
最低購買金額	A組票據1,000美元; B組票據10,000港元

期權策略投資美股
專家教你創造財富

「這是人類歷史上最富有的一年!」早前財經雜誌《福布斯》公布全球富豪排行榜時, 如此形容去年全球財富大幅增長三成半的情況。不同富豪有不同的賺錢方式, 行行出富豪, 你又是想擁有一個屬於自己的賺錢方程式?

Miriam MacWilliams是一位「白手興家」的百萬富翁, 憑藉她自創的股市買賣策略, 於短短兩年內將一萬美元變成二百萬美元, 並創辦了Wealth-Mentors公司, 將她的賺錢方程式, 教授予有志的學員。

自己做基金經理

據Miriam MacWilliams表示, 這個賺錢方程式人人都可以做到, 毋須複雜的投資策略, 不用購買軟件, 無論市況如何皆可賺錢, 每個人都可成為自己的基金經理, 發掘財富增長方程式, 而且每日只需做二十分鐘。

Miriam MacWilliams主要教授投資美股的策略, 透過期權策略, 以及分享其一籃



■ 美股是全球最活躍的股市, 提供不少創富機會。

子二十隻致勝股票, 不管市場是升是跌, 一樣可以獲取可觀的回報。股神巴菲特每年大約獲取三成的回報, 持之以恆幾十年, 就成為世界第二首富。想了解一下Miriam更可觀的投資之道, 可瀏覽www.wealth-mentors.com, sms致9090 3998或致電2497 3829, 參加其免費講座。或許你也有機會成為另一位富豪!